11Iro

HUmsa: [lepbGeneBa Esrenust FOpbeBHa
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.06.2009 09:23:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2009 14:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/176617/answer/176618




3opaBcTByUTe, EBrenus!

CamMmoe rnaBHOe, 4TO Bam cienyeT croemnaTh, - 9TO BCTaTh Ha y4eT K OHKOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa U
PEryIsIpHO K HeMy obpaliaThcsi. Bce BOMPOCH CeayeT pelraTh Yepe3 OHKOJIOra, KOTOPHIM Bac
HETIOCPEeICTBEHHO HalOmomaeT.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BueHKO.



